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ACTA PROVISIONAL DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE JUNTA DE ESCUELA CELEBRADA EL DÍA 31 DE JULIO DE 
2020 

 

Mediante videoconferencia, el día 31 de julio de 2020 a las 11,00 horas, tiene lugar la sesión extraordinaria de la Junta de 
Escuela, bajo la presidencia del Director Juan Moreno Gutiérrez, a la que asisten los miembros que a continuación se 
relacionan: 

Equipo de Dirección 
 
Prof. Moreno Gutiérrez, Juan. (Director) 
Prof. Corredor Cebrián, Cristóbal. (Subdirector) 
Salmerón Vaca, Antonio (Secretario) 
 
Miembros Natos 
 
Prof. Corrales Alba, Carlos (Director Sección Departamental ISA) 
Prof. García Gómez de Barreda, Daniel (Director Dpto. CC TT NN y CC NN) J.A. 
Prof. Sánchez de la Flor, Francisco (Director Dpto. MMTT) A 
Zájara Espinosa, Mercedes (Administradora Campus Puerto Real) A 
 
Profesorado con vinculación permanente a la Universidad 
 
Profa. Bocanegra Valle, Ana. J.A. JA 
Profa. Losey León, María Araceli 
Prof. Chover Serrano, Juan Enrique A 
Profa. Martín Arrázola, Carolina Ana  
Prof. Moreno Marchal, Joaquín A 
Prof. Nogueroles Alonso de la Sierra, Pedro  
 
Personal Docente e investigador con vinculación no permanente a la universidad. 
 
Profa. Amado Sánchez, Yolanda  
 
Personal de Administración y Servicios 
 
Bermúdez Travieso, Tomas 
Villasan Quevedo, María Dolores A 
 
Estudiantes 
 
Arranz Martínez, Alfonso A 
Martínez Silvano, Adrián.  A 
 
Invitados permanentes según el art. 20 2 del Reglamento de Régimen Interno  
 
Profa. Duran Grados, Cristina Vanesa  
Prof. Cueto Ancela, José Luis  
 

La sesión se desarrolló de conformidad con el siguiente orden del día:   

 PUNTO UNICO.  Solicitud de cambio de adscripción de Centro del Prof. Ricardo Hernández Molina a la Escuela Superior 
de Ingeniería. 

El director Juan Moreno, abre la sesión comunicando que, el pasado viernes 24 de julio de 2020 se recibe en esta Dirección, 
remitida por el negociado de selección de PDI UCA, CAU con la solicitud del Prof. Hernández Molina solicitando el cambio 
de adscripción de la Escuela de Ingenierías Marina, Náutica y Radioelectrónica a la Escuela Superior de Ingeniería, motivando 
que:    
“Desde hace varios años, prácticamente toda la docencia de la que soy responsable se centran en materias adscritas a la 
Escuela Superior de Ingeniería, El laboratorio que dirijo, desde su inicio en el año 1995/96 está adscrito a dicho Centro y 
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todas mis actividades de investigación también. Con objeto de dar coherencia a mi situación actual y con el propósito de 
integrar de forma definitiva el Laboratorio de Ingeniería Acústica, solicito que sea admitida esta petición. 
Esta petición se realizó con anterioridad a través del CAU, con fecha de 16/10/2018.  
En la Junta de Escuela extraordinaria del 30/10/2018, en el punto tres se aprobó mi adscripción a la Escuela Superior de 
Ingeniería. Por motivos personales tuve que parar el proceso y no llegó a enviarse a la Junta de la Escuela de Ingenierías 
Marina, Náutica y Radioelectrónica.   
Una vez superada esta situación les solicito que se retome el procedimiento para integrarme en la Escuela Superior de 
Ingeniería.  
 
Se aprueba por asentimiento la solicitud de cambio de centro presentada por el Prof. Ricardo Hernández Molina. 
 
Sin otros asuntos se cierra la sesión a las 11,30, de la que como secretario doy fe. 
 

EL secretario 
Antonio Salmerón Vaca 

Vº Bº  
El Director 
 
 
Juan Moreno Gutiérrez 


